
 

 

 

 

 

PATVIRTINTA 

Lazdijų miesto vietos veiklos grupės  

2025 m. sausio 28 d. valdybos posėdžio 

Protokolu Nr. 1 
 

LAZDIJŲ MIESTO 2023 – 2029 METŲ VIETOS PLĖTROS STRATEGIJOS  

KVIETIMO NR. 11-760-K 

„Įgyvendinti bendruomenines iniciatyvas socialiai pažeidžiamiems, socialinę riziką (atskirtį) patiriantiems asmenims, taikant 

prevencines priemones, sociokultūrines paslaugas bei plečiant socialines paslaugas“ 

VIETOS PLĖTROS PROJEKTŲ ATRANKOS KRITERIJAI 

 

Eil. 

Nr. 

Kriterijaus 

tipas 
Kriterijus Kriterijaus vertinimo metodas 

Didžiausias 

galimas 

kriterijaus 

balas 

1. Prioritetinis Projektu sprendžiama 

Lazdijų miesto vietos veiklos 

grupės parengtoje Lazdijų 

miesto 2023-2029 metų vietos 

Pareiškėjas turi aiškiai aprašyti, kokia problema/-os būtų sprendžiama/-

os, aprašyti priežastis, lėmusias projekto įgyvendinimą ir aiškiai nurodyti, 

kokias ir kaip Strategijoje iškeltas problemas projektas spręs. 

20 

Projektu sprendžiama problema/-os nenurodyta ir/ar nepagrįsta arba nesusijusi 

su Strategijoje nurodytomis problemomis, kurias siekiama spręsti. 

0 



plėtros strategijoje 

identifikuota problema 

Projektu sprendžiama problema/-os susijusios Strategijoje nurodytomis 

problemomis, kurias siekiama spręsti, aiškiai aprašytos priežastys, lėmusias 

projekto įgyvendinimą, aiškiai aprašytos veiklos, kurios pagrindžia 

Strategijoje iškeltos problemos/ų sprendimo būdus. 

20 

2. Prioritetinis Projekto pareiškėjas arba 

bent vienas iš partnerių yra 

nevyriausybinė organizacija 

(toliau – NVO) arba socialinis 

partneris (t. y. darbuotojų ar 

darbdavių organizacija) 

Pareiškėjas turi pateikti savo ir partnerio (jeigu numatytas) steigimo ar 

kitus dokumentus, pvz. įstatus, VšĮ Registrų centro pažymėjimą, 

Juridinių asmenų registro išrašą ar kt. dokumentus, įrodančius, jo 

atitikimą vertinimo kriterijui. Jeigu pareiškėjas arba partneris yra NVO, 

turi būti VšĮ Registrų centre patvirtinimas „NVO žyma“ (NVO žymos 

atitikimas vertinamas iki PĮP naudos ir atrankos kokybės vertinimo etapo 

pabaigos pagal VšĮ Registrų centro duomenis). Turi būti aiškiai pagrįstas 

partnerio būtinumas. 

15 

Pareiškėjas yra viešas arba privatus juridinis asmuo ir teikia paraišką be 

partnerio/-ių NVO arba socialinio partnerio (t. y. darbuotojų ar darbdavių 

organizacija) 

0 

Pareiškėjas yra NVO arba socialinis partneris (t. y. darbuotojų ar darbdavių 

organizacija); arba pareiškėjas yra viešasis arba privatus juridinis asmuo arba 

Lazdijų rajono savivaldybės administracija, o bent vienas partneris yra NVO 

arba socialinis partneris. 

15 

3. Prioritetinis Pareiškėjo ir partnerio (-ių) 

patirtis įgyvendinant 

projektus 

Pareiškėjas turi aprašyti, kokius projektus įgyvendina (-o) pats ir 

partneris (-iai) (jei projektą planuojama įgyvendinti kartu su partneriu (-

iais)), nurodant pavadinimą, vertę, finansavimo šaltinį, projekto veiklų 

pradžią ir pabaigą (jei projektas jau yra baigtas). Vertinama patirtis 

kvietimo paskelbimo dienai. 

15 

Pareiškėjas ir partneris (jei pasitelkiamas) neturi patirties įgyvendinant 

projektus. 

0 

Pareiškėjas ir partneris (jei pasitelkiamas) turi projektų įgyvendinimo patirties. 15 

4. Prioritetinis  Pareiškėjo registracijos 

ir/arba veiklos vykdymo 

Lazdijų mieste trukmė 

Pareiškėjas turi pateikti VĮ Registrų centro Juridinių asmenų registro 

išplėstinį išrašą, kuriame būtų nurodyta pareiškėjo registracijos Lazdijų 

mieste trukmė. Taip pat vertinama pareiškėjo PĮP, VĮ „Registrų centras“ 

Juridinių asmenų registro paieškos viešojoje prieigoje 

https://www.registrucentras.lt/jar/ pateikta informacija. Jeigu pareiškėjas 

15 



registruotas Lazdijų trumpiau nei 1 metus (arba registruotas kitur), 

tačiau vykdo veiklą Lazdijų mieste ne trumpiau kaip 1 metus, kartu su 

PĮP pateikia kitus dokumentus (pvz. pareiškėjo patalpų panaudos, 

nuomos ar kitas sutartis) įrodančius veiklos vykdymo Lazdijų mieste 

trukmę. Registracijos arba veiklos vykdymo Lazdijų mieste trukmė 

vertinama paraiškos pateikimo dienos duomenimis. 

Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste trumpiau kaip 1 metus 0 

Pareiškėjas vykdo veiklą Lazdijų mieste 1 metus ir ilgiau 15 

5. Prioritetinis Planuojamas projekto veiklų 

dalyvių skaičius 

Pareiškėjas turi nurodyti dalyvių skaičių, kurio bus įsipareigojama siekti 

projekte. Planuojamas projekto veiklų dalyvių skaičius turi būti pagrįstas 

duomenimis apie esančią tikslinę grupę, paslaugų poreikį ir realus 

atsižvelgiant į numatytą finansavimą. 

15 

Projekto veiklų dalyvių skaičius mažesnis kaip 29  0 

Projekto veiklų dalyvių skaičius 29 ir daugiau 15 

6. Prioritetinis Naujų savanorių įtraukimas į 

projekto veiklų vykdymą 

 

Pareiškėjas aiškiai nurodo kiek savanorių bus pritraukiama projekto 

veiklų vykdymui ir aiškiai aprašo jų funkcijas, vykdomas veiklas, 

atsakomybes ir poreikį.  

Naujas savanoris (-iai) turi būti įtrauktas (-i) į veiklas ne ankščiau nei 

buvo paskelbtas kvietimas teikti PĮP.  

10 

Į projekto veiklų vykdymą nauji savanoriai neįtraukiami 0 

Į projekto veiklų vykdymą įtrauktas ne mažiau kaip 1 naujas savanoris ir jo 

būtinumas pagrįstas. 

5 

Į projektų veiklų vykdymą įtraukti ne mažiau kaip 3 savanoriai ir jų būtinumas 

pagrįstas. 

10 

7. Prioritetinis Numatytų 

renginių/užsiėmimų/mokymų 

skaičius 

Pareiškėjas nurodo, kiek bus vykdoma renginių/užsiėmimų/mokymų. 10 

Renginiai, mokymai ir/ar užsiėmimai nenumatyti. 0 

Numatyti ne mažiau kaip 5 renginiai/užsiėmimai/mokymai. 5 

Numatyti ne mažiau kaip 10 renginių/užsiėmimų/mokymų. 10 

Viso balų: 100 

 


